



Rektor Novosadskog univerziteta, prof. dr Dušan Nikolić je obraćajući se skupu povodom obeležavanja sedam decenije Departmana za voćarstvo, vinogradarstvo, hortikulturu i pejzažnu arhitekturu, upriličenom na Poljoprivrednom fakultetu, u petak 26. maja, u ime akademske zajednice i svoje lično ime, čestitao ovaj veliki jubilej, i pokušao da da odgovor na pitanje šta Departman i Poljoprivredni fakultet znače za Univerzitet u Novom Sadu.

On je tom prilikom rekao da Univerzitet u Novom Sadu spada u grupu kompletnih, sveobuhvatnih univerziteta, da pokriva gotovo sve oblasti nauke i visokog obrazovanja i da su u mnogim oblastima, posebno u poslednjih godinu dana, ostvareni impresivni rezultati, kada je u pitanju rangiranje na globalnom nivou univerziteta u svetu. Od preko 40.000 ukupnog broja univerziteta i 26.000 akreditovanih, Univerzitet u Novom Sadu je uvršten na tri liste (Lajden, Webometrics i QS) najboljih univerziteta na svetu. Na QS listi, koja se smatra jednom od najreferentnijih posle Šangajske, i koju koriste oni koji odlučuju šta i gde će studirati, našao se naš Univerzitet, kako je rektor naglasio, najviše zahvaljujući Poljoprivrednom fakultetu, koji ga je stavio između 200-te i 300-te pozicije. Rektor je tom prilikom istakao da nije suština samo u bodovanjima i rangiranju, već u onome što umemo da stvorimo i napravimo na osnovu znanja koja stičemo na ovom Univerzitetu, odnosno njegovim fakultetima. Najavljujući sledećeg govornika na otvaranju skupa, ugledni novinar i konferansije, gospodin Đorđe Simović, je rekao da je prof. dr Dušan Nikolić, rektor Univerziteta u Novom Sadu, prvi rektor ove visokoobrazovne institucije koji može da se pohvali svojim vinom. Naime, na Međunarodnom takmičenju za izbor najboljeg univerzitetskog vina u septembru prošle, 2016. godine, vino Probus proizvedeno na Departmanu, od strane internacionalnog žirija, u konkurenciji 34 vina iz jedanaest univerzitetskih centara, proglašeno je najboljim crvenim vinom. - To je vino dobio rektor Univerziteta u Novom Sadu, ma kako se on zvao. To je velika stvar za sve nas iz više razloga. Prvo zbog toga što mali broj univerziteta u svetu ima takvu privilegiju da ima svoje vinograde, svoje stručnjake, svoje sorte, i privilegija je ta što uvek kada kao rektor odlazim na neki od vodećih univerziteta u svetu, mogu da ponesem jednu bocu rektorskog vina i da kažem da je to vino koje nosi titulu najboljeg - odgovorio je rektor i dodao: - Svesni smo toga šta imamo. Svesni smo činjenice ogromnog uloženog truda proteklih decenija u razvoj Departmana i u svega onoga što predstavlja njegovu redovnu delatnost. Svesni činjenice da tu imamo prostora za razvoj i prodor u različitim sferama, doneli smo odluku da pokrenemo novi studijski program na nivou master studija na nivou Univerziteta, koji će povezati vinogradarstvo i vinarstvo. Pre oko godinu dana formiran je Centar za strategijske i napredne studije u Novom Sadu. On ima zadatak da definiše strategijske smernice za razvoj Univerziteta i odredi ključne prioritete i

ciljeve, i načine na koje će te ciljeve da realizuje. Mi smo se odlučili da ovaj novi studijski program razvijamo u okviru tog Centra, zato što to doživljamo kao nešto od posebnog interesa i za Univerzitet i za društvo u celini, u ravni sa nano tehnologijama, novim materijalima, telekomunikacijama, energijom, itd. Zahvaljujući se za sve učinjeno proteklih decenija, u ime akademske zajednice i Rektorata, prof. dr Nikolić je direktoru Departmana, doc. dr Dragoslavu Ivaniševiću, uručio monografiju o dvorcima i letnjikovcima Vojvodine, uz napomenu da su na nekim od tih imanja bili kvalitetni vinogradi i da se nada da ćemo ubuduće viđati slične prizore, zahvaljujući radu ove institucije.

